
                                                                                                                             
 

 
 

Charrue à disques Portée
Spécifications Techniques : 
 
� Charrue à disques portée, de Diamètres

� Attelage avec facilité et rapidité de montage sur tous les tracteurs.

� Moyeu porte disque en acier à haute résistance, 

      Roulements à Rouleaux coniques avec la possibilité de graissage

      du rattrapage du jeu. 

� Angle verticale des disques réglables.  

� Attelage à trois points (CAT II). 

 

Disc Plough – C66 S – C71
Technical specifications: 
 
� Disc plough, with disc diameter Ø660 mm or 

� Easy and speedy Linkage on all tractors. 

� Hubs high-strength steel disc door with tapered roller bearings 

and adjustable system. 

� Adjustable vertical angle of disc. 

� Coupling Axes (CAT II). 

 

 
 

 

NB: Les descriptions et les inscriptions de cette notice sont 
The weight and working data contained in the present leaflet are supplied information

 
 

 الصنف
عدد 

 ا�سطوانات
)مم(ا�سطوانات  قطر 

Modèle 
Nbr de 
disques 

Diamètre des 
Disques (mm) 

Model 
Nbrs of 

discs ØØØØ Disc (mm) 

C 366 S 3 660 
C 371 S 3 710 

Usine : Route de Sousse, GP1 Km6 . Mégrine – Tunis
Tél. : 216 71 295 440 / Fax : 216 432 337 
Mail : info@simma.com.tn 

C 366 S  

  صنف
                                                                                                                             

.مم 710مم أو 

 .ركيب المحراث مع أغلب الجرارات

  ذو جودة أدوار مخروطية تحتوي على , عالية  خاصيات ميكانيكية

  . و تشحيمھم

 . II  

Portée – Modèles C66 S - C71 S 

  Ø660 mm ou Ø710 mm. 

Attelage avec facilité et rapidité de montage sur tous les tracteurs. 

Moyeu porte disque en acier à haute résistance, étanche, porte des  

avec la possibilité de graissage et  

C71 S Models 

660 mm or Ø710 mm. 

 

strength steel disc door with tapered roller bearings  

 
NB: Les descriptions et les inscriptions de cette notice sont données à titre indicatif et sans engagement

The weight and working data contained in the present leaflet are supplied information

)صم(عرض الحرث  قطر )صم(عمق الحرث   )كلغ 

 
Largeur de 

Travail (cm) 
Profondeur du 

travail (cm) 
Poids (Kg)

 Max. Width (cm) 
Working depth 

(cm) 
Weight

(Kg)

98 20 - 25 440
105 25 - 30 450

C66 S – C71 S 

Tunis – تونس
216 71 432 337

 info@simma.com.tn 

C 366 S  

صنف - با>سطوانات محراث   
:المواصفات الفنية                                                                                                                                            

مم أو  660ھا قطر ,با>سطوانات محراث             

ركيب المحراث مع أغلب الجراراتسھولة و سرعة  ت       

خاصيات ميكانيكية حامل اسطوانات ذات        

و تشحيمھم و متانة عالية مع سھولة تعديلھم        

      جھاز القرن  ذو ثIثة نقاط من الصنف   

à titre indicatif et sans engagement. 
The weight and working data contained in the present leaflet are supplied information. 

كلغ(الوزن  )حصان(قوة الجرار    

Poids (Kg) 
Puiss. Tracteur 

(CV) 

Weight 
(Kg) 

HP (CV) 

440 75 - 80 
450 85 - 90 

–مقرين  – 6كم  1.طريق سوسة جب: المصنع  
337 : الفاكس  :الھاتف  440 295 71 216 /    
info@simma.com.tn  لكترونيMالبريد ا:   


